

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 141

Monday, July 22, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Utilities Service

7 CFR Part 1703

RIN 0572-AB22

Distance Learning and Telemedicine Grant Program

Correction

In rule document 96-16322 beginning on page 33622 in the issue of Thursday, June 27, 1996, make the following corrections:

1. On page 33622, in the second column, in the last full paragraph, in the fifth line, "restruacted" should read "restructured".

2. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the ninth line, "comenters" should read "commenters".

3. On the same page, in the same column, in the last full paragraph, in the eighth line, insert "in" after "discussion".

4. On page 33623, in the first column, in the first full paragraph, in the fourth line, "of" should read "or" and in the eighth line, "many" should read "may".

5. On the same page, in the third column, in the third line from the bottom, "he" should read "the".

6. On page 33624, in the first column, in the fourth paragraph, in the fifth line, "applicant" should read "applicants".

7. On the same page, in the second column, in the fifth paragraph, in the last line, "requirement" should read "requirements".

8. On the same page, in the third column, in the fourth paragraph, in the third line, "finding" should read "funding".

9. On page 33625, in the first column, in the second paragraph, in the second line, insert "to" after "points".

10. On page 33626, in the second column, in the table of contents of subpart D, "Appendix A" should read "Appendix A".

§1703.104 [Corrected]

11. On page 33629, in the first column, in §1703.104(d), in the second line, "of" should read "or" and insert "in" after "construction".

12. On the same page, in the same column, in §1703.104(g), in the third line, "an" should read "and".

§1703.105 [Corrected]

13. On page 33629, in the second column, in §1703.105(a)(11), in the second line, "of" should read "or" and "building" should read "buildings".

§1703.107 [Corrected]

14. On page 33631, in the first column, in §1703.107(e)(5), in the second line, insert "systems" after "school".

15. On the same page, in the same column, in §1703.107(g), in the last line, "purposed" should read "proposed".

16. On the same page, in the second column, in §1703.107(j)(1), in the last line, "for" should read "from".

§1703.117 [Corrected]

17. On page 33633, in the first column, in §1703.117(c)(1)(i), in the first line, insert "or" after "than".

18. On the same page, in the same column, in §1703.117(c)(1)(v), in the first line, "100" should read "110".

19. On the same page, in the second column, in §1703.117(d)(1)(i), in the second line, "nor" should read "or".

20. On the same page, in the third column, in §1703.117(d)(2)(i)(C), "Grater" should read "Greater" and in the third line, "suppled" should read "supplied".

21. On the same page, in the same column, in §1703.117(e)(2)(i), in the third line, "and" should read "an".

22. On page 33634, in the first column, in §1703.117(e)(7), in the first line, "users" should read "user".

§1703.126 [Corrected]

23. On page 33636, in the first column, in §1703.126(b)(1), paragraph "(a)" should read "(1)".

§1703.128 [Corrected]

24. On page 33636, in the third column, in §1703.128, in the first line, "Program" should read "Programs".

§1703.140 [Corrected]

25. On page 33637, in the first column, in the section heading, "telecommunication" should read "telecommunications".

26. On the same page, in the same column, in §1703.140(a)(2), in the fourth line, "telecommunication" should read "telecommunications".

Appendix A to Subpart D of Part 1703 [Corrected]

27. On page 33637, in the second column, in appendix A, under *Nonmetropolitan Counties*., in line 6, "of" should read "to" after "2,500".

28. On page 33638, in the third column, in the FR Doc. line, "96-16321" should read "96-16322".

BILLING CODE 1505-01-D